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Άμεςη λφςη ςτο θζμα των εκπαιδευτικών ειδικοτήτων. Να ςυςταθοφν ΤΩΡΑ 

οργανικζσ θζςεισ! 

2ο θζμα διαλόγου:  

 Ζχουν περάςει ςχεδόν τρία χρόνια από τθν ψιφιςθ και τθν εφαρμογι του Ν.4172/13 (Αφγουςτοσ 
2013) με τον οποίο ζγιναν ςε μια νφχτα με τον γνωςτό απαράδεκτο τρόπο, από το γραφείο του τότε 
Υπουργοφ Παιδείασ Αρβανιτόπουλου, οι υποχρεωτικζσ μετατάξεισ των εκπαιδευτικϊν ειδικοτιτων τθσ 
Δευτεροβάκμιασ ςτθν Πρωτοβάκμια και ακόμθ δεν ζχουν καθοριςθεί οι οργανικζσ θζςεισ, οφτε ζχουν 
τοποθετηθεί οργανικά οι ςυνάδελφοι των ειδικοτήτων (πρωτοβάθμιασ και μεταταγμζνοι) ςτα ςχολεία! 

 Οι 1686 οργανικζσ κζςεισ που δόκθκαν πζρυςι για τισ μετακζςεισ των ειδικοτιτων τθσ Πρωτοβάκμιασ 
ιταν ζνα μικρό θετικό βήμα ςτθν κατεφκυνςθ άρςθσ τθσ κατάφωρθσ αδικίασ που υπζςτθςαν, δεν ζλυςαν 
όμωσ το πρόβλθμα. 

 Το υπουργείο Παιδείασ, όμωσ, δεν ζκανε τίποτε για τη ςφςταςη των οργανικών θζςεων των μη 
κοινών ειδικοτήτων -περίπου 3300 ςυναδζλφων- που δεν δθμιουργοφν κανζνα απολφτωσ "πρόβλθμα" και 
των οποίων οι οργανικζσ κζςεισ και οι τοποκετιςεισ ζπρεπε να ζχουν γίνει από τθν πρϊτθ ςτιγμι. Και ςαν να 
μθν ζφτανε αυτό με εγκφκλιο που απζςτειλε πζρυςι "απαγόρευςε" ςτα ΠΥΣΠΕ να τοποκετιςουν οργανικά 
τουσ ςυναδζλφουσ των ειδικοτιτων ςτα οργανικά κενά που υπιρχαν, με αποτζλεςμα να βρίςκονται όλοι 
ςτον αζρα! 

 Η Δημοκρατική ςυνεργαςία εκπαιδευτικϊν ΠΕ, ενόψει και των μετακζςεων του 2016, ηθτά από τθν 
πολιτικι θγεςία του υπουργείου Παιδείασ να προχωριςει άμεςα ςτθ ςφςταςη των οργανικών θζςεων 
κοινών και μη κοινών ειδικοτήτων που απαιτοφνται ςτθν Πρωτοβάκμια -οι οποίεσ ςφμφωνα με τα περςινά 
ςτοιχεία τθσ Διεφκυνςθσ ςπουδϊν ξεπερνοφν τισ 7500- ζτςι ϊςτε να τοποκετθκοφν ςε αυτζσ οι ςυνάδελφοι 
και να λυκεί οριςτικά το πρόβλθμα. 

 Είναι αυτονόθτο ότι οι κζςεισ αυτζσ πρζπει να ςυςτακοφν πριν την εξζταςη των αιτήςεων 
μετάθεςησ του 2016, ζτςι ϊςτε να δοκοφν ωσ οργανικά κενά για να ικανοποιθκοφν όςο το δυνατόν 
περιςςότερεσ αιτιςεισ μετάκεςθσ των ςυναδζλφων ειδικοτιτων. 
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